

七名学生获高考保送资格

6名为省级优秀生,1名获物理竞赛一等奖

本报枣庄3月11日讯(记者张旋) 11日,教育部阳光高考教育平台,公布了2013年具有保送资格的学生名单。记者获悉,山东省共计712人次获得保送资格,其中枣庄获得保送资格的学生共有7名。

据了解,保送生无需参加高考,经学校推荐,即可进入大

学就读。一般省级优秀生、高中阶段在全国中学生学科奥林匹克竞赛、省级赛区中获得奖项,以及获得全国决赛奖项的应届高中毕业生,和一些外国语学校的学生都是保送的对象。

据介绍,2013年山东省具有保送资格的考生中,有112名学生是省级优秀生,220名是由

外国语学校推荐,而其他380人次是各类竞赛中获得奖项的学生。其中,枣庄地区获得保送资格的考生中有六名是省级优秀生,一名是在竞赛中获得奖项的学生。

记者了解到,六名枣庄籍省级优秀生分别来自枣庄六中、枣庄八中、滕州一中、滕州

二中、枣庄三中和枣庄四十六中,而在第29届全国中学生物理竞赛(省级赛区)获得一等奖的枣庄八中学生闵金坤,也因其竞赛中获奖而得到了保送的资格。

据了解,考生具备保送资格并不代表最终被录取,考生们还需要通过各个高校组织的考试,

才能有望正式被录取。各高校拟录取保送生的名单将于4月中下旬进行公示。同时,高校自主招生名单、艺术特长生名单、高水平运动员名单等,也将在4月中下旬公示。另外,据悉,从2014年高考起,全国奥数、科技竞赛获奖学生将不再享受高校的保送资格。



挡寒风

这两天枣庄气温持续走低且伴有大风,11日早上,在解放路出摊修鞋的师傅,在摊位后方撑起了一把大伞,用来抵御清冷的寒风。

本报记者 袁鹏 摄影报道

台灯打出护眼牌 价格一下翻数倍

本报枣庄3月11日讯(见习记者 孙姝华) 随着近视群体的不断“壮大”,护眼台灯也开始吸引人们的眼球,各式各样的护眼灯也让人眼花缭乱,不知如何选择。专家称,护眼灯有一定缓解眼睛疲劳的功能,但是从本质上来讲起不到保护眼睛,预防近视的作用。

“一个寒假儿子眼睛度数就涨了200度,听朋友说有专门的护眼台灯可以保护眼睛,就打算给他买一台,以免度数再上涨。”市民吴女士说。11日,记者在解放路一家灯具专卖店看到,只要是标上“护眼灯”的台灯价格都在100元以上,而普通的台灯大都在20至40元。随后,记者来到位于君山路的一家商场,在商场二楼记者看到,虽然护眼台灯的品种不是很多,但是价格却不低,最便宜的一款要

158元,贵一点的则近300元。虽然这些护眼台灯上都标注有防眩光、光线柔和等说明,但是,这些护眼台灯很少有权威部门的认证,护眼功能如何也无从得知。

“市场上销售的护眼台灯,它的原理就是一种高频率的闪烁,一定程度上可以缓解眼睛疲劳,和我们以前使用的白炽灯没有多大区别,但是与荧光灯相比,护眼灯光线相对来说要柔和一点。”矿务局医院眼科门诊的丁主任说。

“护眼灯很难起到预防近视的作用,到底能不能保护眼睛我们也不好说。”市立医院眼科门诊的医生说,如果想要保护视力预防近视的话,在平时的学习还应注意适度用眼,减少电子产品的使用率,每隔一段时间眺望一下远方。

寿险销售误导今年重点整治

枣庄保险行业协会采取措施规范

本报枣庄3月11日讯(记者 李泳君) 11日,记者从枣庄市保险行业协会与新闻媒体恳谈会上获悉,今年枣庄市保险行业协会除抓正常的自律工作外,还将扩大保险宣传,维护消费者权益,不断规范市场秩序。今年枣庄市保险行业协会,将把治理寿险销售误导和车险理赔难两项工作作为今年工作重点,规范行业行为,提升服务质量。

据了解,针对寿险销售误导问题,枣庄市行业保险协会秘书长李兴灿表示,首先,今年将在省协会统一协

调下,组织人员在枣庄市范围内开展自律检查。同时,开展销售误导明察暗访,建立常态化工作机制,并落实销售人员不良记录业内公开披露制度。完善营销员不良记录信息平台运作机制,跟踪人员去向和公司营销员失信行为采取的惩戒措施,限制不良记录人员业内流动,强化行业的用人约束机制。除此之外,将利用好人身保险票决系统,严肃公正开展票决,突出反面典型,加大对误导宣传行为的监督。

同时,针对车险理赔难问题,李兴灿介绍说,今年将

贯彻执行山东保监局综合治理车险理赔难工作方案,下一步将会奖励车险理赔特别提示制度,配合商业车险条款费率多元化改革工作,统一行业的理赔服务提示。对理赔时容易引起争议的除外责任,服务项目等内容进行特别提示,另外将建立车险行业服务质量标准,认真执行省协会《车险基础服务和理赔服务自律公约》。除此之外还将加强与交警部门的协调沟通,加大轻微道路交通事故快速理赔的宣传力度,健全和完善快速理赔的各项机制,使之正常运行。

市中八条道路将升级绿化

涉及君山西路、解放南路等主要道路

本报枣庄3月11日讯(记者 杨霄) 11日,记者从市中区城区绿化、道路建设、增减挂钩工作现场调度会上获悉,今年市中区的8条主要道路,被列入城市道路绿化工程任务中,目前城区多条道路建设工作正在进行中。

据介绍,城市绿化是市中区今年大绿化工程的重头戏,搞好城市道路绿化,有利于规范交通秩序,提升城市形象。今年城市道路绿化工程新增加了8条主要道路,分别为君山西路、建华西路、文化西路、人民中路、建设中

路、解放南路、青檀中路和西昌中路。

据了解,园林部门根据城区中8条主要道路的具体情况,进行了规划设计,做到每一条路都有特色、有亮点,并根据天气情况组织人员开工建设。下一步旅游大道工程将继续强化措施,搞好上土、管道铺设、绿化,按时间节点向前推进。在工程进行中,周边乡镇将搞好配合,为工程建设创造良好的施工环境。同时,道路两侧环境综合整治将加大力度,对沿线村庄乱搭乱建将依法拆除,完

善排水系统、人行道、绿化带等设施,改善旅游大道沿线群众生活居住出行环境。

同时,省道348线的拆迁、地面附着物清理、补偿等工作正在进行中,人民路和建设南路工程将加快工程进度。对汽车总站两侧的东盛南路和昌盛路,国土资源部门将抓紧搞好土地储备,光明路街道和有关部门组织施工建设,以便解决沿线脏乱差问题。启动建设市南工业区市政工程项目,以便于为市南工业区改革发展创造必要条件。